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Выбрать экономически целесообразный вариант отработки детали:
1 вариант – на револьверном станке, 2 вариант – на многошпиндельном полуавтомате. Годовой выпуск деталей – 25000 штук
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Решение.

Расчёт приведен в форме таблицы.
	
	1 вариант
	2 вариант
	1

	З/пл. ста-

ночника
	р/шт
	Шт/год
	Всего
	р/шт
	Шт/год
	Всего
	2

	
	0.15
	25000
	3750
	0.04
	25000
	1000
	3

	Экспл.
 станка
	р/шт
	Шт/год
	Всего
	р/шт
	Шт/год
	Всего
	4

	
	0.02
	25000
	500
	0.05
	25000
	1250
	5

	Инстру-

Мент
	р/шт
	Шт/год
	Всего
	р/шт
	Шт/год
	Всего
	6

	
	0.02
	25000
	500
	0.02
	25000
	500
	7

	Аморти-

зация
	р/шт
	Шт/год
	Всего
	р/шт
	Шт/год
	Всего
	8

	
	0.02
	25000
	500
	0.05
	25000
	1250
	9

	Наладка
	р/год
	-
	Всего
	р/год
	-
	Всего
	10

	
	70
	
	70
	120
	
	120
	11

	Спецос-

настка
	р/год
	-
	Всего
	р/год
	-
	Всего
	12

	
	30
	
	30
	80
	
	80
	13

	Всего
	
	
	5350
	
	
	4200
	14

	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g
	


Годовые затраты на обработку 25000 штук деталей составляют 5350 руб. по 1-му варианту и 4200 руб. по 2-му варианту. Экономически целесообразным является 2-й вариант.    
Примечание: В части клеток таблицы использована опция “Formula”. 
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